

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2018.4

ページ	箇所	誤	正
82	下から3行目 基礎力Level up 3	(『 <u>正定</u> 後語』)	(『 <u>出定</u> 後語』)
91	下から5行目 理解力Power up 問2 ②	鎮守の森が破 <u>戒</u> されることに反対した。	鎮守の森が破 <u>壊</u> されることに反対した。
解答編 5 右段	下から5行目	20 自由意思	20 自由意志